



儿童节,托起他们“心”的希望

本报联合安医大二附院免费为先心病患儿治疗,报名热线0551-5223765



儿童节,他们更需要帮助

星报讯(戴睿 记者 李婉婷)“六一”儿童节要到了,在这个全世界儿童欢度节日的时候,患有先天性心脏病的孩子,却不能像正常孩子一样玩耍。本报联合安医大二附院,为这些贫困家庭的先心病患儿减免手术费用,让他们过个开心的“六一”。

小虎和他的名字一样,是个虎头虎脑的小男孩。今年刚满4岁的他,小小的身体却饱受着先天性心脏病的折

磨。村里的小朋友无忧无虑地玩耍,他却时常出入医院;身体状况略好时,孱弱的他也只能搬个小板凳坐在家门口,羡慕的眼神谁看了都心痛。“家里穷,手术费太贵,即使参加了新农合,我们也负担不起。”小虎的妈妈一边说,一边用衣袖擦了擦眼角。

为了能让像小虎这样的孩子过一个快乐的“六一”,本报联合安医大二附院,面向全省征集10名农村贫困家庭的先心病患儿,他们中满足条件的患儿,将能获得免费的先心病手术机会。

此次报名条件为:14岁以下的新农合先心病患儿(须由县及县以上民政部门开具贫困证明),满足征集条

件的先心病有四种:单纯性继发孔型房间隔缺损、单纯性室间隔缺损、单纯性肺动脉瓣狭窄、单纯性动脉导管未闭四种疾病,且无其他合并病、合并症(如肺动脉高压、急慢性感染、肾功能异常、心肺功能不全等)。

此次征集到的患儿,将前往安医大二附院进行进一步身体检查和资格审核(检查费自理)。对于符合条件的患儿,安医大二附院将免费治疗。

报名电话:0551-5223765,报满即止。如果您家里或身边有这样的先心病孩子,快拿起电话报名吧。这个“六一”,让他们的笑靥绽放如花。

姓名:王瑶
安大艺术学院2011级导演系
身高:166cm
体重:50kg
座右铭:我就是我,是颜色不一样的烟火;天空海阔,要做最坚强的泡沫。

星女郎



I ♥ 橡树湾 HEFEI
The heartbeat of the evergreen life
城市代言人选拔

“六一”临近,亲子游最近很“闹腾”

星报讯(记者 董艳芬) 距离“六一”儿童节还有一周多时间,亲子游逐渐步入旺季。记者昨从省城多家旅行社了解到,主打“亲子游”、“温情游”的线路早已纷纷上线,由于今年“六一”恰逢周五,如果与周末拼凑,更适合家长带着孩子出游,“亲子游”市场格外闹腾。

“行知学堂,南京弘阳欢乐世界、

果壳里特色体验游。”记者在省城一家旅行社网站上看到,与“六一”有关的主题线路正在热卖中,其中,成人报价138元/人,儿童报价158元。

安徽国际旅行社产品中心经理田牧芬告诉记者,由于今年“六一”恰逢周五,如果与周末拼凑,更适合家长带着孩子出游,节日游小高峰将会出现在6月2日、6月3日的周

末。“六一”旅游市场的主题很明显,基本上都是家长带孩子出行的亲子游,越来越多的家长有很强的互动意识,很多人都会愿意在这几天抽出时间陪孩子。”田牧芬说。

本周,省城部分旅行社的暑期夏令营产品已经提前出炉,记者从某旅行社了解到,该旅行社将在7月27日推出“亲子游学—暑期台湾环岛8日游”。

修家电,别信网上的“金牌维修点”

星报讯(记者 李婉婷) 突如其来的高温让不少消费者开启了闲置一冬的空调,难免会遇到空调不“灵光”的情况。记者昨天从省消协了解到,不少消费者不仅被“山寨”维修点索要了高价维修费,家电也没有维修好。省消协提醒,消费者应按售后服务手册给出的维修点地址或电话报修。

消协工作人员告诉记者,“山寨”维修点一般有以下几个特点:消

费者都是通过互联网搜索找到这些维修点的电话,维修人员上门后一般无正规工作制服,无法提供该品牌的维修单据。维修完毕后,维修人员一律收取较高的维修费用,收费后则不接消费者的电话。维修点无固定办公场所,或者留的地址根本不存在。

“正规家电维修服务中心只为其品牌家电维修售后服务,但山寨维修网站则可能同时为多个品牌家

电提供售后服务。”省消协提醒,消费者购买家电后要将售后服务手册、“三包”凭证等保存好,家电若出现问题,要按手册给出的维修点地址或电话报修。不要轻易相信通过网页搜索出的400开头的服务号码。同时,消费者一定要在维修家电时查看维修人员的工作证、工单和索要维修单据。切记保存好维修记录并索取收费项目的消费凭证以便维权。

档案与工龄“挂钩”,办理需谨慎

星报讯(王芬 沈长勇 记者 沈娟娟) 进入6月,不少毕业生都要跟校园拜拜了,而毕业必须完成的一项工作就是安排自己的档案和户口。记者昨日了解到,毕业生可以把档案和户口放在区里的人才服务中心。

合肥经开区人才中心相关负责人告诉记者,凡是到经开区单位或者企业就业的毕业生,且企业或单位没有

保管档案资质的,都可以把档案、户口、党组织关系等放在经开区人才中心。

“到7、8月份报到高峰期时,人才中心将从周一工作到周日,毕业生不管哪天都可以去办理报到手续。”上述负责人介绍,服务中心的大厅设有大学生报到、档案托管、户籍挂靠、党组织关系挂靠等一站式服务窗口。

不过,合肥经开区人才中心相关工

作人员提醒,毕业生拿到毕业证之后,一定要按照报到证上规定的时间去办理报到手续,学生档案不能经学生的手,学生也不能擅自打开档案封条。

有些毕业生认为只要有工作,档案放哪里无所谓,工作人员提醒,不办理档案托管,将不能计算工龄,对职称评定等事项都会产生影响,“如果工作年限不够的话,就不能评职称。”

火车票、证、人不符视为无票

星报讯(记者 王玉) 昨日,乘客李小姐从合肥火车站乘坐前往北京的Z74次列车时发现,车站工作人员对每一位旅客的车票进行了逐一验票,许多乘客因为车票和身份证不符耽误了出行。据悉,从昨日开始,合肥火车站部

分列车验票全面升级,其中动车验票率,从原来的5%提高到20%。此外,该站内直达、直通等重要列车,包括Z74次、T64次、T242次、K594次全部实行逐一验票制度,一旦发现票、证、人不符的情况,将视为无票处理。

“三河米酒”等被曝不合格

星报讯(舒勇 潘志远 记者 李婉婷) 省质监局昨日公布黄酒、葡萄酒、果酒的抽查结果,“三河米酒”等均因邻苯二甲酸二丁酯等项目超标不合格。此外不合格的产品还有:安徽省池州市大胡子实业有限公司生产的“大胡子黄酒”,安徽省太

湖县洪松酒业酿造厂生产的“洪松黄酒(烹调用)”,寿县古越黄酒饮品有限公司生产的“海顺牌”美味黄酒,肥西县三河水乡圣霞酒厂生产的“巢湖甜酒”。除此之外,还有安徽省长丰县红草莓酿酒有限公司生产的“丰莓干红草莓酒”。

20家环保不达标企业被曝光

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从省环保厅获悉,今年一季度环境执法检查中,全省20家企业因存在环境违法行为被曝光。其中,合肥明光电镀厂雨水排水口取样监测显示,一种易被人体吸收、对环境有

持久危险性的毒物——六价铬含量竟超标24倍;安徽生信铝业集团有限公司氧化车间酸雾、碱雾收集后未经处理直接高空排放。据悉,环保部门已依法对有关企业进行查处、整改。(详见本报星空社区 www.xksq.net)

25分贝 美的开启全球空调柜机“静音时代”

——应广大消费者强烈要求,美的公司宣布:“大扫荡”促销活动延至本周末!

科技创新,永无止境。美的推出的“全直流”变频空调让空调挂机再次更新换代了,然而,今年5月,美的再次重磅推出的双贯流变频柜机,突破了沿袭十几年的传统空调柜机的结构设计,以颠覆性的变革既保持了柜机原有的制冷效果,又在静音和节能效果再创业内纪录,让“柜机的澎湃风量,挂机的静音效果”成为现实。就像触摸屏手机替代按键手机、DVD机淘汰VCD机一样,一场柜机的革命也随之到来了。

美的“双贯流”变频空调柜机技术革命

一直以来,柜机都使用的是“离

心风轮”,这已经成为诸多空调企业设计柜机的固化思路。“美的空调一直奉行‘打破固有思路,挖掘消费者的潜在需求’,因此,美的看来空调的技术突破没有天花板。”美的家用空调事业部总经理吴文新表示,“美的双贯流变频柜机开发周期历时四年,对柜机结构性的颠覆变革后,能达到史无前例的25分贝最低运行噪音,无论从产品性能还是技术优势,这款产品将成为变频柜机发展历史的新起点。”

美的“双贯流”

三大优势创立柜机标杆

美的空调该技术负责人表示,美

的空调行业首创双贯流技术(专利受理号:2011100969153),通过改变风轮,改善风道,突破性的在“静音水平、节能效果和舒适性能”等三方面创立空调柜机的性能新标杆。

静音方面,由于采用离心风轮设计造成风道长和弯曲,普通空调柜机的噪音值多在42分贝,而美的双贯流变频空调通过技术革命,一举将噪音值降到行业史无前例的25分贝,在保证挂机静音效果的同时,实现了柜机的制冷效果。

节能方面,美的双贯流变频柜机所需电机总功率只要70W,基本没有冷量损耗,只需离心风轮一半的功率

就能实现更出色的出风效果。

舒适性方面,美的双贯流变频柜机的送风角度不再局限于一个区域,上下120°,左右150°广角送风设计,大幅提升送风范围,舒适气流面面俱到,均匀分布室内的每一个角落。

“大扫荡”促销活动延续至周末,买空调就选美的“全直流”

美的空调“大扫荡”全民疯抢“全直流”,据了解,本次“大扫荡”活动中部分门店美的空调的销量占比达到了80%以上,其中“全直流”变频占比最高的也达到了70%以上,“全直流”变频成为了这次活

动当之无愧的销售明星。

错过了5月19日、20日,那一定不能错过本周末!5月19日、20日美的空调“大扫荡”活动受到了广大消费者的参与与支持!现美的公司宣布:应广大消费者强烈要求,12年“大扫荡”活动延续一周!美的空调温馨提示:错过本周末再等一年,今年要暴热,空调趁早买。需要购买美的空调的顾客一定要抓住最后的机会!

